

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

Hallgató neve: **CSETE BIANKA KITTI**

Neptun kódja: **AKRVOK**

Munkarend: **NAPPALI**

Szak/specializáció: **Gazdálkodás menedzsment,
Kis- és középvállalkozások**

Értesítési címe: **1212 Budapest, Dunadűlő út 5/C 9/53**

Telefon (mobil): **+36-30-595-2822**

e-mail címe: **csete.biankakitti@gmail.com**

A záró dolgozat címe: **Beszerezés megoldásának módja, szállítói kapcsolatok
kezelése, informatikai támogatása és szoftver megoldása
a CETIN Hungary Zrt.-nél**

A záró dolgozat készítésének helye:

Vállalat neve: **CETIN Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Vállalat címe: **2045 Törökbálint, Pannon út 1.**

Külső konzulens
Neve, beosztása: **Remzső István
Head of Finance and Accounting, Pénzügyi részleg
vezetője**

E-mail cím,
telefonszám: **istvan.remzso@cetin.hu**

ÖSSZEFOGLALÁS

Gazdálkodási és menedzsment szakon töltöttem a harmadik félévemet, amikor diákmunkásként elhelyezkedtem egy multinacionális telekommunikációs cégnél, a CETIN Hungary Zrt. pénzügyi részlegén.

A cég a PPF Group leányvállalata, mely egy nemzetközi diverzifikált befektetési csoport a Cseh Köztársaságban. A PPF Telecom Group először Csehországban hozott létre egy olyan távközlési modellt, amely a mobilszolgáltatói kereskedelmi tevékenységet végző cégtől kiválasztja az aktív és passzív hálózati infrastruktúrát a CETIN cégek tevékenységeként. Erre a mintára később Magyarországon, Bulgáriában és Szerbiában is hasonlóan cselekedtek. Magyarországon először valósult meg ez a modell, amikor a Telenor Magyarország Zrt. (2022. március 1-jétől Yettel Magyarország Zrt.) többségi tulajdonosa a PPF hasonló tranzakciót hajtott végre. (https://www.yettel.hu/sajto/kozlemeny/cetin_hungary)

A megalakulás 2020.03.05-én történt, de a hivatalos bejegyzés 2020.06.30-án valósult meg. Ezzel a szétválasztással hozzájárultak a két vállalat értékének növekedéséhez. A CETIN Hungary Zrt a kiválást követően felvásárolta a Telenor Common Operation Zrt. üzletágot is. A szétválasztás utána a CETIN Hungary Zrt. jogilag külön cégeként nagykereskedelmi távközlési infrastruktúra tervezését, kiépítése és üzemeltetését végzi és ehhez kapcsolódó szolgáltatásokat lát el, mint például adatátvitel, valamint ezek kiegészítéseként a biztonsági funkciókat épít ki és alkalmaz. A CETIN Hungary Zrt főtevékenysége (6120) vezeték nélküli távközlésből áll. A jegyzett tőkéje 1.393.000.000 HUF és a nettó árbevétele 47.551.823.000 HUF volt 2021-ben. (Opten cégkivonat, belső dokumentum)

Kezdetben kisebb kisegítő munkákkal bíztak meg az irodában. Mint például az adóváltozás okán történő összes partner hivatalos értesítése postai úton, amihez több, mint kétezer levél beborítékozásával segítettem a munkafolyamatot. Később az adóelőleg nyilatkozatokkal kapcsolatos adminisztrációs feladatokat végeztem. Ahogy bővült a SAP-ban való jogosultsági köröm, felelősegteljesebb, állandó feladatokkal bíztak meg. Ilyen feladat volt, hogy a cég által vezetett bérbeadói portálon ellenőrizsem a visszaérkező kitöltött adóelőlegeket, majd jóváhagyjam azokat, illetve a postán érkező előlegeket felvezetem a rendszerbe. A bérbeadó portálon történik az egyeztetés azokkal a partnerekkel (főleg magánszemélyekkel és társasházak képviselőivel), akiktől a CETIN Hungary Zrt. bérbe veszi az ingatlan

meghatározott részeit a telekommunikációs infrastruktúrájának elhelyezésére. Főbb feladataim közé tartozott a számlák beérkezését követő adatellenőrzés OCR és AiDMS programokban, majd a SAP nevű integrált vállalatirányítási programba küldése. Ahol a számlák rögzítése és könyvelése történt. Másik fő feladatomban a pénzügyi riportok készítése volt.

Egy szállító kiválasztása komoly pénzügyi és bizalmi megfontoltságot igényel, ugyanakkor a mai modern gazdaságban nem elhanyagolható döntést jelent egy vállalat mindennapjaiban. Szállítóként hivatkozhatunk olyan partneri vállalatra, amely segíti a szolgáltatót összekapcsolni a fogyasztóval.

Figyelembevéve, hogy mennyire elengedhetetlen része egy vállalkozás mindennapjainak a szállítókkal való kapcsolat kiépítése és fenntartása, a záródolgozatomban megvizsgáltam a CETIN Hungary Zrt. beszerzéseinek pontos lépéseit, beszállítói megoldásait, kiválasztását, a szállítói kapcsolatok kezelését, valamint az informatikai támogatását és szoftver megoldásait. A beszerzés szabályainál alapul vettem a CETIN Hungary Zrt. ÁBF dokumentumját, így a cég hivatalos feltételei szerint tudtam leírni a lépéseket, elvárásokat, kötelezettségeket.

A kezdeti bizonytalanság után sikerült napról napra, egyre jobban megismernem a különböző fázisokat, megértettem mit jelent a billentés, a tenderezés és hasonlók. Felismertem, hogy mennyire összetett feladat a beszerzés és a szállítói kapcsolatok kiépítése, ami sok nehézséget rejt.

Munkám során az OCR, AiDMS, SAP integrált vállalatirányítási programokban, valamint a CETIN Bérbeadóportálján dolgoztam. Záródolgozatomban bemutatom ezen programok lényegét, fontosságát, milyen munkafolyamatokban szükséges az alkalmazásuk. Végezetül a CETIN Hungary Zrt. szoftver megoldásairól írtam, ahol a weboldaluk segítségével bemutattam milyen biztonsági szolgáltatást nyújtanak a partnercégeknek.

Záródolgozatomban elkészítésében segítségemre voltak a kollégáim, a gyakorlati tudásomat a betanítás során és a későbbi megbeszélések alkalmával sajátítottam el. Információkat a belső rendszereken keresztül, valamint olyan külső nyilvános platformokról szereztem, amelyek bárki számára elérhetőek. Szakirodalom fő forrása a Mersz online könyvtár adatbázisa volt.